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Спеціальність

035 Філологія,
спеціалізація 035.041 Германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська

Освітня програма Галузевий переклад: англійська мова, німецька мова
Освітній рівень другий (магістерський)
Статус дисципліни вибіркова
Мова викладання Українська
Курс / семестр 1 курс, 2 семестр
Кількість кредитів ЄКТС 3
Розподіл за видами занять та
годинами навчання

Лекції – 16 год.
Практичні – 14 год.
Самостійна робота – 60 год.

Форма підсумкового контролю Диференційований залік
Кафедра Міжнародних економічних відносин та туризму, ауд. 324Ф,

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-mizhnarodnikh-ekonomichnikh-
vidnosin-ta-turizmu.html

Викладач Безрукова Наталія Валеріївна, к.е.н., доцент
Контактна інформація викладача
(-ів)

fem.bezrukova@nupp.edu.ua

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу
Консультації аудиторія 214Ф відповідно до графіку

Мета навчальної дисципліни – формування системи теоретичних знань і практичних навичок з
управління діяльністю міжнародних корпорацій, здійснення в цих господарських формуваннях
основних функцій менеджменту - планування, організації, управління персоналом, комунікацій,
мотивації, керівництва, контролю

Передумови для навчання
Дисципліна «Міжнародний менеджмент» є складовою циклу професійної підготовки фахівців освітнього
ступеня «магістр», та побудована на основі попередньо вивченої дисципліни «Загальне мовознавство» та
«Педагогіка та психологія вищої школи».

Результати вивчення навчальної дисципліни

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен
— Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, будувати і втілювати ефективну

стратегію саморозвитку та професійного самовдосконалення.
—Упевнено володіти державною та іноземною мовами для реалізації письмової та усної комунікації,

зокрема в ситуаціях професійного й наукового спілкування; презентувати результати досліджень
державною та іноземною мовами.

— Оцінювати й критично аналізувати соціально, особистісно та професійно значущі проблеми і
пропонувати шляхи їх вирішення у складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування
нових підходів та прогнозування.

— Знаходити оптимальні шляхи ефективної взаємодії у професійному колективі та з представниками
інших професійних груп різного рівня.
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Зміст навчальної дисципліни
Тема 1. Суть і характерні риси міжнародного бізнесу. Тема 2. Теоретичні основи міжнародного

менеджменту. Тема 3. Моніторинг середовища міжнародного менеджменту. Тема 4. Особливості
стратегічного планування в міжнародних корпораціях. Тема 5. Формування та реалізація стратегій
міжнародних корпорацій. Корпоративні стратегії. Тема 6. Управління маркетингом в міжнародних
корпораціях. Тема 7. Управління персоналом в міжнародних корпораціях. Тема 8. Організаційні
структури міжнародних корпорацій

Сторінка курсу
на платформі
Moodle

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4654

Рекомендовані джерела
1. Міжнародний менеджмент. підручник. За ред. М.П, Бутка. К.: Центр учбової літератури. 2021.
412 с.
2. Стратегічний менеджмент в умовах посилення інтеграційних процесів. Під ред. Бутко М. К.:
Центр навчальної літератури, 2021. 344 с.
3. Lukianenko D., Poruchnyk A., Stoliarchuk Y. International economy.. Kyiv: KNEU, 2021. 671 с.
4. Luthans F., Doh J.P. International Management: Culture, Strategy, and Behavior. NY.
McGraw-Hill/Irwin, NY, 2023, 674 p.
5. Mead R., Andrews. Т. International management: culture and beyond. Chichester: John Wiley & Sons
Ltd, 2022. 536 p.
6. Юхименко П.І., Гацька Л.П., Півторак М.В. Міжнародний менеджмент: навч. посіб. К.: ЦУЛ,
2019. 512 с.

Методичне забезпечення

1. Безрукова Н.В., Свічкарь В.А. Методичні вказівки до практичних занять та організації
самостійної роботи з дисципліни «Міжнародний менеджмент» для здобувачів освіти
спеціальності 035 «Філологія» другого рівня вищої освіти. Полтава: Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», 2022. 24 с.

Система оцінювання результатів навчання
За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально

70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів. Студент, який повністю виконав
програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 35 балів),
допускається до підсумкового контролю з дисципліни.
Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі
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Накопичування балів з навчальної дисципліни

Види навчальної роботи Мах кількість балів
Виконання завдань на практичному занятті,
виконання завдань самостійної роботи, тестування за темами 70
Підсумковий контроль 30

Максимальна кількість балів 100
Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
Сума балів за всі види
навчальної діяльності Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою

90 - 100 А відмінно
82 - 89 В добре74 - 81 С
64 - 73 D задовільно60 - 63 Е
35 - 59 FХ незадовільно1 - 34 F

Політики навчальної дисципліни
Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом.
Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на заняття з

відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно демонструвати
ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак повторюваності та плагіату.

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, важливою
також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути відпрацьовані.
Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно ставитися до учасників
процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу.

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм
оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни
(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4654).

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Міжнародних економічних відносин та туризму»
27 серпня 2024 р. Протокол № 1
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